
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 847
van JAN PEUMANS
datum: 9 maart 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N79 kruispunt Tongersesteenweg-Valmeerstraat-Tolstraat (Riemst)  -  Flitspalen (2)

Op de gemeenteraad van Riemst van maandag 9 februari 2015 stelde ik een vraag naar 
de laatste stand van zaken wat betreft het plaatsen van flitspalen op het kruispunt aan 
de Tongersesteenweg, de Valmeerstraat en de Tolstraat in Herderen-Riemst. Op mijn 
schriftelijke vraag van 9 december 2014 (nr. 420) antwoordde de minister dat deze 
locatie immers niet op de prioriteitenlijst staat.

De gemeentediensten gaven mij op de gemeenteraad echter volgend antwoord:

“Deze aanvraag werd positief geviseerd op de PCV dd 19/09/2013. Conform het 
dienstorder werd de aanvraag op 24/03/201overgemaakt aan de afdeling EVT. dewelke 
een prioriteitenlijst opmaakt van alle op de PCV goedgekeurde aanvragen voor geheel 
Vlaanderen. Op basis van de beschikbare budgetten worden de aanvragen uitgevoerd 
obv de prioritering. De prioriteitenlijst dd 15/04/2014 geeft aan dat deze aanvraag op 
plaats 24 staat.”

1. Is de locatie nu wel of niet opgenomen in de prioriteitenlijst waarover de minister en 
het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) beschikken?

2. Wat is de oorzaak van dit misverstand?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 847 van 9 maart 2015
van JAN PEUMANS

1. De aanvraag is wel degelijk geregistreerd als een goedgekeurde locatie.

2. De locatie is na goedkeuring op de Provinciale Commissie voor Verkeersveiligheid 
(PCV) van 19 september 2013, wel degelijk door mijn administratie opgenomen op 
de lijst van goedgekeurde locaties waar een camera mag worden geplaatst. Zoals 
meegegeven in het antwoord op deelvraag 4 van uw schriftelijke vraag nr. 420, 
wordt er op basis van het beschikbare budget bekeken welke locaties in aanmerking 
komen om te worden uitgevoerd. Deze beslissing wordt genomen door de Taskforce 
Handhaving. Tussen de datum van behandeling op de PCV en de datum van vandaag 
is er echter nog geen nieuwe prioriteitenlijst goedgekeurd (door de Taskforce 
Handhaving) met het oog op uitvoering volgens het beschikbare budget.


